
INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU ČERNOTÍN 
- o víkendu 10.-12. června proběhla akce Sraz barevných 
2011. V soutěžích inspirovaných zimní olympiádou soutě-
žící z obcí s barevným odstínem v názvu obce mimo jiné 
jezdili na bobech, zahráli si hokej, stavěli sněhuláka. O po-
řadí rozhodla až závěrečná disciplína - na prvním místě 
se umístil domácí tým před Bělotínem, na třetím místě se 
umístila Zlatá Koruna. Souběžně se uskutečnilo za velkého 
zájmu Zábavné barevné odpoledne - před obecním úřa-
dem byly připraveny atrakce pro děti, k poslechu zahrála 
Mlynářská kapela. Děti si po soutěžích na koloběžkách za-
dováděly v hasičské pěně, spousty návštěvníků odcházelo 
s namalovaným obličejem. Během víkendu proběhly také 
večerní zábavy, v neděli zástupci jednotlivých obcí zasadili 
v aleji u hřbitova svou trnku a poznali okolí z vyhlídkové 
plošiny. Pohledu z výšky 70 m využila také celá řada obyva-
tel. Procházka obcí měla cíl v Hluzově - na výletišti V Lípí, 
kde se všichni účastníci po obědě rozloučili a odjeli domů.

- údržba zelených ploch - 
sečení a úklid trávy.
- stavební opravy v areálu 
čistírny odpadních vod – 
oprava fasády, vytmelení 
a vyspravení betonových 
stěn, nové venkovní nátěry, 
oprava chodníků.
- oprava světel v přechodu 
pro chodce (přes I/35, směr 
Hranice).
- kříže na Černém i před 
bytovkou v Černotíně 
prošly rekonstrukcí. 

- jsou ukončeny práce související s revitalizací návsi. 
Během dvou měsíců prošel prostor před obecním úřa-
dem rekonstrukcí, která splnila hlavní cíl – zajistit vyšší 
bezpečnost pro obyvatele (zejména děti) přes hlavní sil-
nici. Vznikla tak přímá, bezpečná a bezbariérová trasa 
(včetně osvětleného přechodu) spojující základní a ma-
teřskou školu, nástupní ostrůvek u autobusové zastávky 
(směr Hluzov). Přitom zůstalo zachováno 11 parkova-
cích míst, komunikace a chodníky získaly nový povrch.  
Děti mají nový prostor k hrátkám v oploceném hřišti, 
nová čekárna posky-
tuje větší komfort pro 
cestující. Na tuto akci 
získala obec finanční 
prostředky z Regio-
nálního operačního 
programu NUTS II 
Střední Morava.
-od května započaly práce na Dokanalizování obce. Re-
alizace celého projektu doplnění kanalizace je napláno-
vána do června 2012, obec jako objednatel ale tlačí na 
realizační firmu, aby největší objem prací (související s 
hlavními stokami, čerpacími stanicemi) byl realizován v 
letošním roce, provedeny nutné terénní úpravy a prove-
deny opravy cest po výkopových pracích (štěrk). 
Na jaře 2012 po provedení přípojek by následovaly veš-
keré dokončovací práce – opravy chodníků, vjezdů, ko-
minukací.  Průběh výstavby je kontrolován ze strany 
obce, technického dozoru ale i poskytovatele výrazného 
podílu finančních příspěvků – Státního fondu životního 
prostředí. Začátek realiazace byl poznamenán deštivým 
počasím, provádění komplikuje i křížení s provedenými 
inženýrskými sítěmi, nedostatek prostoru v zastavěné 
části, náročné protlaky pod železniční tratí i hlavní silni-
cí I/35. Na každém výrobním dnu tohoto projektu je re-
alizační firma tlačena na plnění harmonogramu stavby, 
upozorňována na udržování pořádku. 
Momentálně jsou hotovy stoky od lokality U Mlýna s 
protlakem pod železniční tratí a silnicí Hranice -Val.
Meziříčí, stoky kolem budovy čp. 108. Práce probíhají 
kolem bytovky směrem k silnici I/35. Osazeny jsou také 
čerpací stanice u klubovny Sokola, před Vybíralovým 
a u Kainarového. V září a říjnu budou zahájeny práce 
na stoce v Hluzově u Lívového, v Černotíně stoka podél 
Hluzovského potoka (od čp. 97 po čp. 118).  



ZMĚNY ÚZEMNÍHO PLÁNU OBCE ČERNOTÍN
Především na základě požadavků občanů obce shromaž-
ďovaných do konce ledna 2010 probíhají v letošním roce 
dvě změny územního plánu č. 2 a č. 3. Městský úřad Hra-
nice, odbor stavební úřad, jako úřad územního plánová-
ní, který dle § 6 odst.1 písm.c)  zákona č. 183/2006 Sb., o 
územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve 
znění pozdějších předpisů, pořizuje na žádost obce Čer-
notín  tyto změny.
Do změny č.2 územního plánu obce Černotín byly  na 
základě doporučení od Městského úřadu zařazeny :
- vypuštění lokality  pod cestou k hřbitovu (nad areálem 
ZOD)  z ploch pro bydlení se změnou na neurbanizova-
nou zónu zemědělské půdy  
- vypuštění parc.č.  231/28 k.ú. Hluzov (mezi RD manže-
lů Vozákových a RD manželů Lapešových) pro bydlení se 
změnou na neurbanizovanou zónu zemědělské půdy
Tyto úpravy prošly předepsaným řízením (vyvěšení na 
úřední desce, vyjádření od všech dotčených orgánů). 
Návrh zadání změny územního plánu obce Černotín byl 
projednán na 5.zasedání zastupitelstva obce dne 9.6.2011, 
schválen na 6.zasedání zastupitelstva dne 21.7.2011 ve 
znění odpovídající zadání.
  

Do 2.9.2011 byl na úřední desce vyvěšen návrh  zadání 
změny č.3 územního plánu obce Černotín.
Tento návrh zadání změny č.3 obsahuje tyto požadavky: 
- změna funkčního využití  pozemků  příp. části pozemků 
parc.č.  250/1, 647/5 a 647/6,  k.ú. Černotín (lokalita „Na 
Hané“) z ploch zemědělské (orné) půdy na plochy pro re-
alizaci protipovodňových opatření  nad obcí,
- změna funkčního využití  pozemků parc. č.  282/3, 282/4  
k.ú. Hluzov (nad hluzovským lomem) z ploch krajinné ze-
leně pro plochy pro realizaci protipovodňových opatření,
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- změna funkčního využití  pozemku parc.č.  25/1,  k.ú. 
Hluzov (nad čp. 58)  z ploch zemědělské (orné) půdy  do 
ploch bydlení,
- změna funkčního využití  pozemků parc. č. 282/5 k.ú. 
Hluzov (lokalita hluzovského lomu) z plochy rekreace a 
sportu do ploch pro bydlení ,
- změna funkčního využití  pozemků parc. č. 258 k.ú. Čer-
notín  (nad čp.126)   z ploch zemědělské (orné) půdy do 
ploch bydlení,
- změna funkčního využití  částí pozemků parc.č. 379/1, 
379/2, 379/3, 379/4, 569/6, 569/7, 569/9 a  570/1, 570/2 
k.ú. Černotín (za bytovkou) z neurbanizovaného území 
ploch zemědělské půdy do území urbanizovaného ploch 
zahrad ,
- změna funkčního využití  pozemků parc.č.  462, 463 k.ú.
Černotín (mezi silnicí I/35 a žel.tratí) z neurbanizovaného 
území ploch zemědělské půdy do území urbanizovaného 
ploch pro výrobních aktivit a výrobních služeb ,
- změna funkčního využití  části pozemku parc.č.  81 k.ú. 
Hluzov (nad čp. 69) z neurbanizovaného území ploch ze-
mědělské půdy do území urbanizovaného ploch obytné 
smíšené,
- změna funkčního využití  pozemků parc.č.  269/2, 269/3, 
269/4, 269/5, 269/6 k.ú. Hluzov (nad „novou“ přehradou) 
z ploch krajinné zeleně na plochy pro realizaci protipo-
vodňových opatření  nad obcí,
- změna funkčního využití  pozemků parc.č.  153/1, 153/2, 
153/3, 154 k.ú. Hluzov (v okolí točny) z urbanizovaného 
území plochy dopravy na území neurbanizované plochy 
zemědělské,
- změna funkčního využití  pozemků parc. č. 252 k.ú. Čer-
notín (nad čp.131)  z ploch zemědělské půdy do ploch by-
dlení.

DOMOVNÍ KANALIZAČNÍ PŘÍPOJKY 
Od května 2011 probíhá v naší obci akce Dokanalizová-
ní obce Černotín, která zajistí vybudování kanalizačních 
stok v těch částí obce, kde doposud nebyly. Hlavní kana-
lizační stoky by měly být včetně čerpacích stanic hotovy 
letos. Chtěli bychom touto cestou vyzvat Vás, kteří dopo-
sud nejste napojeni na kanalizační síť v obci, k přepojení 
odpadních vod ze stávajících septiků (či jiných systémů) 
do nové kanalizace.
      Přepojení na kanalizaci je nutno provézt  nejpozdě-
ji do 30.4.2012. Splaškové vody je třeba napojit přímo do 
nové kanalizace bez předchozího shromažďování v septi-
ku či žumpě. Septiky se musí zaslepit, vyčerpat a zasypat 
inertním materiálem nebo je lze využít jako akumulační 

nádrže na dešťovou vodu. Dešťové vody musí, dle zákona 
č. 254/2001 Sb. o vodách, likvidovat každý na svém po-
zemku zasakováním nebo lze dešťové vody akumulovat a 
využít pro zalévání zahrady.
Obec Černotín v rámci přípravy projektové dokumenta-
ce zajistila vypracování projektové dokumentace pro 
kanalizační přípojky včetně získání potřebných povolení 
– územního rozhodnutí. Zástupce projektanta v době pří-
pravy dokumentace individuálně řešil s každým stavební-
kem možnost připojení, obec uhradila náklady související 
se zhotovením dokumentace a vydání územního rozhod-
nutí. Není tedy z Vaší strany nutné řešit projekty a vyřizo-
vat doklady – tyto náklady nesla obec Černotín.
I v rámci samotné realizace je připravena obec Černotín 

ŘÁD VEŘEJNÉHO POHŘEBIŠTĚ
Pro Obec Černotín jako pro provozovatele veřejného po-
hřebiště (hřbitova) v Černotíně vyplývají povinnosti ze 
zákona č.256/2001 Sb. o pohřebnictví. Je vydán Řád ve-
řejného pohřebiště, který upravuje provoz a rozsah služeb. 
Upozorňujeme , že v případě úmrtí je povinností těch, kte-

ří řeší záležitosti kolem pohřbu podat žádost na obecním 
úřadě o povolení k pohřbení a otevření hrobu. Na základě 
této žádosti, při dodržení tlecí doby (17 let), je poté vydá-
no vyjádření provozovatele k pohřbení a místo umístění.  
Jelikož obec nemá vyškoleného hrobníka doporučujeme 
domluvit kopání hrobu pohřební službou.
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VÝROČÍ  A  JUBILEA
V měsících říjen až prosinec 2011 oslaví významná 
životní jubilea:
65 let – Zdislava Kainarová, Marie Andršová
75 let – Rudolf Volek
80 let – Marie Čajková
85 let – Olga Žeravíková
90 let – Leopoldina Lívová 
Všem jubilantům přejeme hodně zdraví, štěstí a rodinné 
pohody ! 

TERMÍNY SVOZU KOMUNÁLNÍHO ODPADU
Komunální odpad - 16. a 30.září, 14. a 27.října, 10. a 25. 
listopadu . (vzhledem k stát. svátkům změna vyhrazena).
Termín svozu plasty (žluté pytle), tetrapaky  (červené pyt-
le) bude upřesněn hlášením veřejného rozhlasu.

pomoci při napojení – kompletní část kanalizační pří-
pojky na veřejné části (převážně na obecním pozem-
ku) provede na své náklady. Zbývající „domovní“ část 
kanalizační přípojky (na pozemku stavebníka) je možno 
řešit svépomocí, popřípadě dodavatelsky. Podrobnější in-
formace včetně náhledu na projektovou dokumentaci je 
možno získat na obecním úřadě. 
Upozornění pro všechny obyvatele, kteří řeší doposud 
nakládání se splaškovou/odpadní vodou  „přepadem sep-
tiku“, případně tvrzením, že čerpají splaškovou vodu na 
platnou legislativu :
- tzv. vodní zákon (č. 274/2001 Sb. zákon o vodovodech a 
kanalizacích pro veřejnou potřebu) uvádí jednoznačně v 
hlavě IV, § 18  Odvádění odpadních vod  :
(1) Odvedení  odpadních vod z pozemku nebo stavby je 
splněno okamžikem vtoku odpadních vod z kanalizační 
přípojky do kanalizace.

(4) V případě, že je kanalizace ukončena čistírnou odpad-
ních vod, není dovoleno  vypouštět  do  kanalizace  od-
padní vody přes septiky ani přes žumpy.

- ve stavebním zákoně (§ 133 zákona č. 183/2006 Sb., v 
platném znění) je uvedena možnost provedení kontroly, 
zda je stavba užívána jen stanoveným způsobem, zejména 
pokud jde o způsob odvádění odpadních vod z Vaší ne-
movitosti v souladu se zákonem. V případě porušení bude 
provedeno zahájení správního řízení dle téhož zákona 
(provádí příslušný stavební úřad - vodohospodářský úřad, 
na pokyn provozovatele kanalizace pro veřejnou potřebu 
nebo inspektorátu životního prostředí). Úřad provede vý-
počet objemu produkovaných vod na základě ekvivalent-
ního obyvatele a občan musí písemně doložit, jak  naložil 
s odpadními vodami ve smyslu vodního zákona.

PODĚKOVÁNÍ 
Děkujeme tímto paní Jiřince Rekové z Hluzova za nalezení 
a vrácení  značné finanční částky a jsme rádi, že i mezi 
námi jsou stále poctiví občané. Mnohokrát děkuje kolektiv 
pohostinství Hluzov.

VÝLET DO ZOO A MINIUNI OSTRAVA
V úterý 16.8. 2011 pořádala Obec Černotín pro rodi-
če s dětmi zájezd do Ostravy. 
V zoo jsme strávili dvě zajímavé hodiny s průvodky-
ní, dozvěděli jsme se informace z historie a součas-
nosti zoo, které se běžný návštěvník při samostatné 
prohlídce nedoví. Některá zvířata, která v zoo uhy-
nula, mají vycpaná ve školním koutku. Mohli jsme si 
sáhnout na živého hada-škrtiče a nejodvážnější z nás 
si ho dali kolem krku. 
Po obědě jsme se stavili na Černé louce na výstavu 
miniatur. Ve vnitřním areálu byly zmenšené modely 
lodí. Venku jsme obdivovali sedm starobylých divů 
světa, vyfotili se pod Eifelovou věží, pyramidou, šik-
mou věží v Pise, s holandskými větrnými mlýny nebo 
u britského letiště. Po zmenšených kolejích v celém 
venkovním areálu jezdilo Pendolino. Počasí našemu 
výletu přálo a už se těšíme na další společný rodinný 
výlet.                                                  -Šnejdrla Pavel-

DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ
V neděli 13.listopadu vystoupí ve Společenském centru od 
15 hodin Divadelní spolek Divoch z Rožnova pod Radhoš-
těm s komedií Venkovský felčar - aneb copak je to za 
doktora. Autory jsou Dája Guryčová a Libor Holuša. Jed-

ná se o  komedii, ve které si herci dělají srandu sami ze sebe. 
Hra pojednává o příchodu mladého lékaře na valašskou ves-
nici a o tom, komu se jej nakonec podaří ulovit. Ne vždycky 
jsou ti, co vypadají divně špatní a ti, co vypadají normálně 
dobří. Hra se stala divácky velice oblíbenou. Vstup zdarma.
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ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA
Děti a mateřská škola v Černotíně
Září je pro mnohé děti významným obdobím jejich ži-
vota. Nastupují totiž do mateřské školy. Letos k nám na-
stoupí 4 nové děti. Předškolní období je u dětí nazýváno 
obdobím hry, která je jejich dominantní aktivitou. Hra 
podněcuje jejich tvořivost, poznávání nových vztahů a 
souvislostí v reálném životě. Podle spontánní hry dítěte 
předškolního věku se dozvíme mnohé o každém dítěti, 
jeho povaze, předpokladech, temperamentu. Lze říci, že 
herní zvyky dítěte se později přenášejí do jeho způsobu 
učit se i do pozdějších pracovních návyků. 
Vzdělávací činnosti v naší mateřské škole jsou založeny 
na přímých zážitcích dítěte, veškeré aktivity obsahují prv-
ky hry a tvořivosti. Jedním z dlouhodobých cílů naší MŠ 
je rozvíjet u dětí vnímavost k přírodním dějům v souvis-
losti s ročním obdobím. Vždyť příroda nás stále okouzlu-
je svými vůněmi, barvami a zajímavými tvary.
Na tento školní rok je kapacita školky zcela naplněna dět-
mi místními i dojíždějícími z Hranic. Celému kolektivu 
zaměstnanců jde především o to, aby se děti v naší MŠ 
cítily spokojené a šťastné. To, jak se dítě v mateřské ško-
le cítí a co zde prožívá, hraje klíčovou roli v jeho dalším 
životě.
                      Miroslava Kořístková, vedoucí učitelka MŠ. 
Slavnostní zahájení školního roku
Dne 1.září jsme již tradičně přivítali školní rok ve škol-
ních lavicích. Některé děti se do školy těšily na své sta-
ré kamarády,jiné děti šly do školy poprvé. Ve třídě děti 
i jejich rodiče přivítala paní ředitelka Jana Opluštilová s 
pedagogickými pracovnicemi a se zástupkyní obce paní 
Irenou Šnejdrlovou.Prvňáčci obdrželi od obce malé dá-
rečky na památku a od školy pomůcky na celý školní rok. 
Od svých nových starších spolužáků pak kytičky s přá-
ním všeho nejlepšího. Poté jsme se vydali do tělocvičny, 
kde všichni zúčastnění dostali balónky ,na které si napsali 
nebo nakreslili svá přání. Balónky jsme vypouštěli v nově 
zbudovaném parčíku u školy. Se slíbením si všeho dobré-
ho jsme zahájili školní rok 2011/2012.

Co nás čeká v novém školní roce:
Podzimní akce : Slavnostní zahájení nového školního 
roku, Vítání školního roku – zábavné sportovní dopole-
dne pro děti ZŠ i MŠ, Lampiónový průvod
Předvánoční čas : Den adventních věnců, Besídka pro se-

niory, Mikulášská a Vánoční besídka.
Zimní období :  Zábavné odpoledne na sněhu, Školní kar-
neval, Vítání občánků, Soutěže – stolní hry, Zlaté pero.
Jarní aktivity : Plavecký výcvik, Velikonoce, Besídka pro 
maminky, Školní výlet.
Před prázdninami : Atletická olympiáda, Výlet do Teplic, 
Loučení se školním rokem, Noc ve škole,  Slavnost-
ní ukončení školního roku.
V průběhu celého roku soutěže z mnoha oborů, divadelní a 
hudební představení a určitě i další překvapení. 
Tak proč máme být smutní, že prázdniny skončily? Vždyť 
za 10 měsíců jsou tady zase!

Sportovní zábavné dopoledne pro děti MŠ a žáky ZŠ
Dopoledne 2. září bylo pro nás všechny velkým sportov-
ním zážitkem. Na hřišti jsme se setkali se svými malými 
kamarády se školky. Každá paní učitelka měla nachystané 
zajímavé sportovní stanoviště. Na některém stanovišti šlo o 
rychlost, na jiném o bystrost nebo zručnost.  
Za své sportovní výkony jsme všichni dostali sladkou od-
měnu. Tak sportu zdar a zase někdy příště.

Školní družina
Školní družina zahájila svou činnost 1.září. Denně je v pro-
vozu do 15 hodin. Dle zájmu rodičů je školní družina v pro-
vozu i v ranních hodinách od 6.00. Družina nabízí dětmi 
velmi ob-
l í b e n é 
z áj m ové 
kroužky: 
výtvarný 
a kera-
m i c k ý , 
práce s 
p o č í t a -
čem,zdra-
v o v ě d a 
a pohy-
bové hry.
Ve školní 
d r u ž i n ě 
náš čeká i 
plno sou-
těží jako 
například 
soutěž v 

PES PŘÍTEL ČLOVĚKA ?
V posledním období přibývá stížností na volně pobíhající 
psy, popřípadě psy rušící noční klid. Je to problém, který na-
rušuje sousedské vztahy. Vyzýváme proto majitele psů, aby 
předešli sporům a zabezpečili si domácí mazlíčky tak, aby k 
útěkům nedocházelo a neobtěžovali okolí rušením v noci. 
Dalším nešvarem chovatelů je, že při venčení neodklízejí 
jejich exkrementy. Cesta a meze ke hřbitovu, popřípadě ke 
mlýnu je mnohdy plná psího trusu. Věřím, že všichni chceme 
mít obec čistou a uklizenou. To, jaká bude, záleží jen na nás. 

PROJEVY VANDALISMU V OBCI
Není dlouho co se dokončila stavba nové autobusové čekárny 
před obecním úřadem. Skupina místní mládeže již našla no-
vou zábavu v čekárně - spočívá v tom,že si usednou na lávku 
uvnitř a plivají na čelní sklo. Tato nechutná zábava dorůstající 
mládeže ukazuje na velké mezery v jejich výchově. 
Věřím, že rodiče těchto dětí je patřičně poučí o slušném 
chování a zároveň vyzývám všechny občany , aby podobné 
chování vandalismu netolerovali a  případně nahlásili tyto 
prohřešky na obecní úřad.
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Z NAŠÍ FARNOSTI
Prázdniny, ačkoliv jejich slovní základ je od slova 
prázdný, rozhodně nebyly prázdné ani nudné. A to ne-
jen pro děti, ale ani pro naši farnost. Právě o prázdni-
nách slavíme v obou našich obcích pouť.  I když u nás 
se neslaví pouť nijak okázale, svátek patronů farního 
kostela Cyrila a Metoděje i svátek  patronky hluzov-
ské kapličky sv. Anny jsme oslavili důstojně a radostně. 
Všem, kteří se podíleli na přípravách, patří poděkování.

Probíhaly též křesťanské tábory, kterých se děti z naší 
farnosti také zúčastnily. Byl to tábor s naším panem fará-
řem v Budišově nad Budišovkou, tábor v Dřevohosticích 
a dva turnusy příměstského tábora na faře v Hranicích.

Bezesporu největší událostí letošních prázdnin byly pro 
katolickou církev Světové dny mládeže v Madridu.  Této 
daleké pouti se zúčastnili tři mladí z našich obcí.   Ces-
tovali spolu s dalšími asi třemi tisíci  mladých lidí z celé 
České republiky. Pro mladé byl připraven předprogram 
ve španělské Tarragoně, účastníci si mohli prohlédnout 
spoustu památek, navštívili Barcelonu, koupali se v moři. 
Určitě největším zážitkem pro ně bylo setkávání se stejně 
smýšlejícími mladými křesťany z celého světa. Po týdnu 
stráveném v Tarragoně poutníci odcestovali do hlavního 
města Španělska Madridu, kde je čekal další program a 
především setkání s papežem při modlitbách a mši svaté 
na madridském letišti. Toto setkání bylo velmi náročné, 

na letišti se sešlo asi 1,5mil až 2 mil. mladých lidí. Všichni 
museli snášet čtyřicetistupňová vedra, obtížné podmínky, 
nakonec i večerní bouřku a déšť. To vše však překonali a 
prožili i závěr své pouti radostně a vděčně. Na zpáteční ces-
tě se poutníci zastavili na pár hodin ve francouzské Versail-
les a někteří navštívili i noční Paříž.
Chceme připravit setkání, na kterém by se naši mladí po-
dělili o své dojmy i zážitky z tohoto jedinečného setkání. 
Je možné se také podívat na záznamy  z tohoto setkání v 
archívu televize NOE na webu www.tvnoe.cz.    

Začíná nový školní rok
Ráda bych na jeho začátku povzbudila děti, aby se přihlási-
ly do vyučování náboženství v ZŠ Černotín i na hranických 
školách vč. škol středních.  Z křesťanství  vyrostla naše kul-
tura a civilizace a patří k všeobecnému vzdělání tyto koře-
ny znát. I znalost a osvojení si  základního křesťanského  
„kodexu“  - Desatera mladou generací by mohlo napomoci  
k ozdravění naší společnosti.  
 Kdo rád zpívá, může se připojit k naší schole. Zkoušky se 
konají  každý pátek od 19.15h.

Chci také pozvat k programům Centra pro rodinu Jitřen-
ka v Hranicích, ať už to jsou setkávání maminek na MD v 
Klubu maminek, rodičovské kursy či Tvořivá odpoledne.            
Bližší informace o těchto i jiných akcích najdete na strán-
kách www.cpr-jitrenka.webnode.cz                                                                                
                 -Marie Kaňovská-

HASIČI
Noční závody v požárním útoku
V sobotu 2.července proběhl 2.ročník nočních závodů v 
požárním útoku organizovaný hasiči z Hluzova. Na hři-
šti U Mlýna se závodů zúčastnilo 12 mužských týmů a 8 
družstev žen. Mezi muži nejlepšího času dosáhly Špičky, 
druhé místo obsadila Lešná, třetí Milotice. Na pátém mís-
tě se umístili muži z Černotína, Hluzov obsadil 8.pozici. 
V ženách zvítězily Milotice před Opatovicemi a Porubou, 
Černotín obsadil šesté místo.

MYSLIVECKÉ SDRUŽENÍ BOŘÍ
Měsíc září bývá obvykle poznamenán střídavým poča-
sím, ohlašujícím blížící se podzim. Dozrává ovoce, začí-
nají opadávat žaludy, kaštany a bukvice.  Zásobníky za-
čínáme navážet ovsem a pšenicí. Přikrmovat spárkatou 
zvěř chceme od 1.října. 
V září pozorujeme v honitbě mnoho zvěře, dochází k 
přebarvování většiny druhů srstnaté zvěře. První přebar-
vují kusy mladé, poté starší, na závěr staré a nemocné. 
Srnci po říji odpočívají, odtahují husy a postupně také 
holubi hřivnáči. Koncem září chceme vypustit do honit-
by odchovanou bažantí zvěř a zakomorovat chovné hej-
no. Soustřeďujeme se na lovení škodné, hlavně lišek. Na 
sklizených plochách se objevují bažanti a zajíci vylíhlí v 
přírodě. Jeleni odtahují z letních stanovišť na pravidelné 

říjiště. Koncem srpna odlétají čápi. V srpnu skončilo chru-
tí jezevců a kaňkování kuru. Opravujeme krmící zařízení, 
opravili jsme 3 posedy a zhotovili 3 nové. Každý člen my-
sliveckého sdružení si nasušil seno, celoročně překládáme 
zvěři sůl. 
Do mysliveckého sdružení jsme přijali nového člena Ada-
ma Volka, doufáme, že bude mezi námi spokojen. 
Přehrada V Lípí byla vypustěna, tak letos nemáme kačeny. 
Lovit můžeme na společné čekané. Plánujeme dva lovy a 
to 12.listopadu (sraz v 8 hodin ve Společenském centru), 
26.prosince (sraz v 8 hodin Myslivecká chata). Srdečně 
zveme přátele myslivosti, členy honebního společenstva 
na občerstvení - pohoštění po honu při Poslední leči 
(sobota 12.11., od 16 hodin), kde nebude chybět bohatá 
tombola.                        Lesu, myslivosti zdar Antonín Andrš

Těsné vítězství Hlinska v závodech O pohár starosty
11.ročník závodů v požárním sportu O pohár starosty 
obce Černotín proběhl v sobotu 9.července 2011 za tro-
pického počasí. Závod zařazený do Velké ceny Okresního 
sdružení hasičů Přerov se prezentoval opět vysokou účastí 
a kvalitními výkony. V kategorii mužů nastoupilo na útok 
21 týmů, špička byla velmi vyrovnaná - zvítězili o 3 setiny 
muži Hlinska před Kunovicemi, třetí Rychlov ztratil na 
vítěze pouze 6 setin sekundy. V našem okrsku nejlepšího 
času dosáhl Hluzov (celkově 13.místo). I v kategiorii žen 
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CYKLOODDÍL ČERNÉ KONĚ
Letní sezonu jsme začali 26. 6. projížďkou k prameni 
Odry. Cestou v okolí Vojenského újezdu Libavá jsme se 
zastavili u památníků upáleným obětem fašismu v Žalově 
a pomníku padlých rakouských a ruských vojáků z Napo-
leonských válek nedaleko Veselíčka.
Pět bikerů  z našeho cyklooddílu se zúčastnilo závo-
du horských kol VINAŘSKÁ  50  AUTHOR  ZNOVÍN  
CUP.Na start oblíbeného závodu se postavilo celkem 
1526 účastníků. Za ideálního cyklistického počasí podali 
naši borci bojovné výkony. Přes hendikep startu ze zad-
ních pozic,  díky kterému jeli víc jak 1 km téměř krokem, 
kdy se proplétali hustým startovním polem,  si vydobyli 
slušná umístění.
   Nejlepším z našich byl Jirka Tmej na 530. pozici v čase 
2:16:26, za necelé 3 minuty se vřítil do cíle Petr Kelar na 
586. místě. Po 30 sekundách ho následoval  Jirka Janáček 
jako 602. v celkovém pořadí. Dalším našim bikerem v cíli 
byl Tomáš Maňas v době,  kdy se na chronometru ukáza-
lo 2:20:03, a to znamenalo 618. místo. Pětici ČERNÝCH 
KONÍ  uzavřel po 3 minutách Mirek Šustal jako 678. Vy-
rovnané výkony našich jezdců posunuly ČERNÉ KONĚ 
Černotín na 47. pozici v soutěži týmů, což je v konkurenci 
132 přihlášených družstev pěkné  umístění. Naši závodní-
ci přes neznalost tratě a nezkušenost s hromadným star-
tem více jak 1500 borců obsadili umístění v 1. polovině 
startovního pole. Předvedli tak, že dokáží dobře  repre-
zentovat oddíl a obec na jednom z nejmasovějších závodů 
horských kol u nás. V září se chystáme na další závod – 
Oderskou mlýnici.
Hlavní událostí léta byl víkendový pobyt na Jižní Moravě 
v ATC Strážnice. Akci zdárně uspořádala rodina Maňaso-
vých a zúčastnilo se jí 24 cyklistů a pes. V sobotu 2. 7. jsme 
vyrazili do Tvarožné Lhoty a odtud na nedalekou rozhled-
nu Travičná. Odtud jsme viděli okolní krajinu jako na dla-
ni. Údolí řeky Moravy lemovaly Chřiby, Bílé Karpaty. Na 
severu se tyčily Vizovické a Hostýnské vrchy, nad kterými 
se vznášela černá mračna, která nám přinášela déšť. Na 
zpáteční ceste jsme se ještě zastavili v petrovských sklíp-
cích pro vínko k večernímu táboráku.

V neděli byl naplánován hlavní výlet o délce téměř 80 
km do Velehradu. Záhy nás zastihly první kapky deště. 
Déšť stále houstl a doprovázel ho nepříjemný silný vítr.  
Po návratu jsme v chatkách sušili věci, jak to šlo. Večer 
jsme vyrazili do sklípku v Petrově - Plže. Po ochutnávce 
místních vín a občerstvení ve sklípku pana Sýkory jsme 
se vrátili do chatek.
Další den naše trasa vedla směr Slovensko. Po přejetí stát-
ní hranice jsme navštívili starobylé město Skalicu a ne-
daleký Holič. Poté jsme přejeli přes řeku Moravu zpět do 
Hodonína. Odpoledne jsme se individuálně věnovali pro-
hlídce památek ve Strážnici a Baťova kanálu. Večer jsme 
mudrovali, co další den. Některé lákala naplánovaná pro-
jížďka do Muzea lidových pálenic ve Vlčnově, jiné zase 
pro déšť neuskutečněný výlet do Buchlovic. Proto jsme 
se po vyklizení chatek rozdělili na dvě skupinky a rozjeli 
do výše uvedených lokalit. Ve večerních hodinách jsme 
se všichni živí a zrdaví vrátili do svých domovů.  Tímto 
bych chtěl poděkovat Maňasovým za perfektní organizaci 
akce. To že nám nevyšlo počasí, jak jsme si přáli, se letos 
bohužel stává pravidlem. 
Další akcí byla projížďka po cyklostezce Bečva až k pře-
hradě na Horní Bečvě. Trasa vedla po krásně vybudova-
né asfaltce podél břehu řeky, přes dřevěné lávky většinou 
mimo silniční provoz. Tato trasa je nenáročná a příjemně 
plyne podhůřím Beskyd. Za krásného počasí jsme absol-
vovali 100 km (Hraničáci o 20 víc). Koupel ve studené 
vodě přehrady byla vítaným osvěžením. Vyjížďky se zú-
častnilo jenom 7 členů z důvodu začínajících dovolených.
2. – 4. 8. se čtyři členové oddílu zúčastnili 5. ročníku 
Memoriálu Aleše Bouchala v Jiříkově nedaleko Sovin-
ce. Víkendová akce pořádaná Petrem Šímou se vydařila. 
Připravil pro nás 70 km dlouhý okruh vedoucí Nízkým a 
Hrubým Jeseníkem. Počasí nám většinu akce přálo, pou-
ze během projížďky se nezapomněla ukázat přeháňka, 
aby nám to nebylo líto.
Čekají nás ještě vyjížďky, plánujeme výšlapy na podzim a 
aktivní rok ukončíme Mikulášským výstupem na Lysou 
horu.
                                          Biku zdar Kubrt (Mirek Šustal)         

jsme měli zastoupení - ženy Černotína skončily na 7.mís-
tě. Vítězství si odváží Milotice před Radkovou Lhotou a 
Kunovicemi. Děkujeme organizátorům - hasičům z Čer-
notína za bezchybnou organizaci této soutěže.    
                                               

Nové zásahové přilby s přispěním Olomouckého kraje
V srpnu obdržela jednotka Sboru dobrovolných hasičů 
Hluzov 6 ks zásahových přileb typ GALET F1 SF. Na 
nákup tohoto vybavení přispěl Olomoucký kraj.

Loučení prázdnin s cyklohrátkami
Sobota 20.srpna byla ve znamení akce především pro 
děti. Hasiči z Hluzova a cykloodíl Černé koně uspořáda-
li pro děti řadu atrakcí – cyklohrátky, střelbu ze vzdu-
chovky, projížďku na koni Blesk,  Ti, kdo se zúčastnili 
byli průběžně odměni sladkostmi. Dospělí si pochutnali 
na uzených žebrech a grilovaných točencích. 

Foto z hasičských závodů -  Martin Čoček
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ČERNOTÍN V DRAČÍCH LODÍCH ŠESTÝ      
V konkurenci 29 týmů absolvovali v základní části čtyři 
rozjížďky o délce 200 m, přičemž v každé si postupně 
vylepšovali čas. Po základní časti tak Černotín obsadil 
průběžné 12.místo v pořadí všech účastníků tří kategorií 
– začátečníci, pokročilí a ženské posádky. Do závěrečných 
finálových rozjížděk pořadatelé družstva nasazovali podle 
umístění a kategorie – Černotín bojoval ve druhém finále 
mezi začátečníky o celkové 6.-9. místo. Tato rozjížďka 
byla od startu velmi vyrovnaná, v závěrečném finiši těsně 
zvítězil Černotín a obsadil tak vynikající 6.místo. Úspěch 
je o to cennější, že drtivá většina posádky okusila dračí 
loď poprvé v pátek, před závodem při seznamovacím tré-
ninku.                    Foto na závěrečné straně Martin Čoček.  

AMATÉRSKÁ NOHEJBALOVÁ LIGA
Tým nohejbalu Černotín i nadále pokračuje ve skvělých 
výkonech v soutěži ANL. Ve čtvrtek 28.7. odjel náš tým 
na horkou půdu soupeřů z Hlinska „A“. Přestože jsme 
byli v okleštěné sestavě a doplněni hráči, kteří nehrají 
pravidelně ANL, dokázali jsme po těžkém boji zvítězit 
v obou zápasech shodně 3:1. V neděli 20.8. se pak naši 
borci utkali s obhájci loňského prvenství, týmem Lipníka. 
Na velmi pěkném umělém hřišti v Lipníku se odehrával 
opravdu kvalitní nohejbal. Zpočátku vyrovnaný a těžký 
duel však nakonec naši borci zvládli a s přehledem zví-
tězili dvakrát 3:1. Poslední zápas tohoto ročníku, který 
zbývá našim borcům odehrát, je se soupeřem lipnických 
Lufťáků. Zápas je opakovaně odkládán z důvodu neúplné 
sestavy lipnického týmu. Tým Lufťáku totiž vévodí tabul-
ce ANL a chtějí odehrát zápas v plné síle s Černotínem, 
který jim dýchá na záda. Držte nám palce, ať i poslední 
zápas dovedeme do vítězného konce.

V dnech 14. - 17.7 se členové klubu nohejbalu Černotín a 
jejich rodinní příslušníci zúčastnili letního soustředění v 
chatové oblasti Suchý u Boskovic v regionu Moravského 
krasu.
Ihned po večerním čtvrtečním příjezdu začalo intenzivní 
soustředění a stmelování kolektivu. Páteční den se naši 
účastníci vydali na první dlouhou cyklistickou etapu, kte-
rá snese srovnání i s nejtěžšími etapami Tour de France. 
Cílem našeho cyklo-výletu byl pivovar Černá Hora. V 
jednom z nejstarších pivovarů v republice jsme mohli 
navštívit všechny prostory zákoutí pivovaru. Od starých 
i nových varných prostor, přes chladící místnost, pěstír-
nu kvasnic až po plnící linku. Odborný průvodce nás se-
známil s celým procesem výroby piva a odborně zodpo-
vídal naše všetečné otázky. A protože jsou mezi našimi 
nohejbalisty opravdoví znalci piva, nezapomanutelným 
zážitkem pro nás byla ochutnávka nefiltrovaného a ne-
pasterizovaného piva stejně jako ochutnávka již hotového 
zlatavého moku z místního výčepu. Někteří z nás po pro-

FOTBAL
Ve fotbalovém turnaji dominoval tým Blanka boys
V sobotu 30.7. 2011 se na umělé trávě v centru Černotína 
konal další ročník turnaje v malé kopané, jehož start byl 
tradičně naplánován na letní přestávku fotbalistů. Turna-
je se zúčastnilo celkem osm mužstev a hrálo se systémem 
každý s každým. I když se počasí mračilo a odpoledne i 
slušně zapršelo, byly i tak vidět na hřišti velice pohledné 
akce, zajímavé souboje, napínavá klání a mnoho krásných 
akcí a v neposlední řadě i gólů. Ani pochmourné počasí 
náladu nikomu nepokazilo, naopak všichni využili boha-
tého občerstvení, například v podobě výborných žeber, 
parádně vychlazeného piva a dalšího občerstvení. Atmo-
sféra zápasů byla vynikající a hráči tak předváděli výkony 
s maximálním nasazením. A jak si tedy týmy nakonec v 
konečném pořadí vedly? První místo obsadil domácí tým 

Blanka boys, na druhém místě se umístil Honza tým a tře-
tí skončilo mužstvo Černotína To je jedno. Další pořadí 
vypadalo takto: 4.Bronx, 5.Schaefer, 6. Tým bratrů Sojko-
vých, 7. Potštát.
Všem zúčastněným týmům děkujeme, fanouškům děkuje-
me za výbornou podporu a za rok se budeme opět těšit na 
další ročník tohoto tradičního turnaje. 

Podzimní část fotbalové sezóny
V úvodním utkání podzimní části v neděli 14.8. remizoval 
Černotín s Drahotušemi 3:3, prohrál v Horních Nětčicích 
1:2 a v Prosenicích 1:3. První vítězství získali naši fotba-
listé v dalším domácím utkání s B-týmem Radslavic (3:1).
Další domácí utkání sehrají fotbalisté TJ Sokol Černotín 
11.9. s B-týmem Lipníka , 25.9. se Skaličkou, 9.října s B-
-týmem Opatovice/Všechovice.                 -Jirka Vinklárek-

hlídce pivovaru navštívili ještě zámek Rájec-Jestřebí.
Sobotní cyklo-výlet vedl do jedné z nejkrásnějších jeskyní 
Moravského krasu - Punkevních jeskyní. Zde jsme měli 
možnost navštívit jak suchou, tak i mokrou prohlídku na 
lodičkách s kvalitním odborným výkladem místních prů-
vodců. Do Punkevních jeskyní ústí také 187,5m hluboká, 
světově proslulá propast Macocha, kterou jsme taktéž na-
vštívili.
Nedělní závěrečná etapa pak vedla do nedalekých Bosko-
vic, kde se nachází kousek divokého Západu - Westernové 
městečko Boskovice. Mohli jsme si vyzkoušet střelbu z in-
diánského luku, hod tomahawkem, rýžování zlata. Shlédli 
jsme představení profesionála lasování, povídání opravdo-
vého amerického trampa o životě trampů v divočině. Po 
návštěvě úřadu místního šerifa jsme obědvali v místním 
saloonu. Soustředění našich nohejbalistů rozhodně splni-
lo naše očekávání.    
                    Sportu zdar a nohejbalu zvláště. Jiří Matějíčný 
Klub nohejbalu pořádá v sobotu 24.září od 10 hodin na 
hřišti v Černotíně IX.ročník Svatováclavského turnaje v 
nohejbalu trojic O putovní pohár nohejbalu Černotín. 
Startovné 210 Kč (družstvo), prezentace od 9 hodin, ob-
čerstvení zajištěno. 
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    Fotbalový turnaj (30.7.2011)                                             Soustředění nohejbalistů - návštěva pivovaru Černá hora

Zakončení prázdnin

     Cyklohrátky na hřišti u přehrady v Hluzově               Černotínská posádka dračích lodí  na závodech ve Skaličce

     Škola - začátek školního roku                                                    Vyjížďka cykloodílu Černé koně - Strážnice


